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Масаж - найпростіший метод лікування, відомий з глибокої давнини. 

Прилади для масажу і самомасажу випускають багато виробників і розібратися 

в їх різноманітті не так просто. 

Метою цієї роботи є аналіз сучасного асортименту, призначення, 

споживчих властивостей масажерів на вітчизняному ринку. 

Ще в давні часи для полегшення праці масажиста користувалися різними 

виробами: наприклад, в Стародавній Греції - скребла, в Японії - спеціальними 

молоточками. У Древній Русі слов'янські племена здавна використовували в 

лазні похльоскування віником - це був своєрідний механічний масаж. Широкий 

розвиток апаратний масаж отримав у кінці XVIII ст. - в цей період фахівцями 

були сконструйовані різноманітні масажні вібраційні апарати як для локальної, 

так і для загальної вібрації. Однак вони не набули масового застосування: одні 

були занадто громіздкі, сильно шуміли і мали грубу вібрацію, інші - 

малоефективні, тому що вібрація була майже невідчутна. Еволюція протягом 

декількох століть призвела до того, що сучасні апарати для масажу практично 

безшумні і досить ефективні. Сучасний апаратний масаж включає в себе кілька 

видів. Кожен з них відрізняється як фізіологічним впливом на організм, так і 

принципом пристрою апаратів. 

Всі представлені на ринку масажери, умовно можна розділити на кілька 

категорій по тому, на масаж якої частини тіла людини вони орієнтовані: 

універсальні масажери («традиційні»), масажери для стоп, масажери для 

обличчя, вакуумні масажери та міостимулятори. 

Основна частина універсальних апаратів, представлених на ринку - це 

електровібромасажери, оснащені кількома насадками для різних видів масажу і 

для різних частин тіла. Саме від набору насадок і залежать функціональні 

можливості приладу.  

Особливу групу складають масажери для стоп - вони випускаються в 

форматі гідромасажних ванн. Такі прилади дуже популярні не тільки тому, що 

дійсно надають лікувальну дію, але ще й тому, що прекрасно розслаблюють і 

знімають втому після виснажливого робочого дня. Прилади для масажу шкіри 

обличчя зазвичай це досить компактні, що працюють від батарейок. Вони 

покликані не тільки масажувати шкіру, але і очищати її від ороговілих клітин, і 
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готувати до накладання макіяжу. Виходячи з функціональних завдань, такі 

прилади, як правило, оснащують роликовою насадкою для масажу, 

насадкою для очищення, м'якою подушечкою, щоб приготувати обличчя для 

нанесення макіяжу. Крім цього «традиційного» комплекту в набір можуть 

входити присоски для очищення пор, гладкі масажні валики, різноманітні 

щітки. 

Окремо стоять косметичні сауни для обличчя - вони також доглядають за 

шкірою обличчя, але головна їх функція - зволоження й очищення шкіри. За 

допомогою пара вони повністю видаляють макіяж, очищають пори шкіри, 

підсилюють ефект косметичних масок. Принцип дії вакуумних масажерів 

заснований на створенні припливу крові до локальних ділянок тіла за 

допомогою вакууму. Крім того, важлива дія вакуумного масажу в детоксикації, 

тобто витягу токсичних речовин і шлаків з організму через потові і сальні 

залози.  

Міостимулятор сприяє інтенсивному розщепленню жиру в найбільш 

проблемних місцях жінок. В цілому, міостимуляція дуже корисна для 

поліпшення кровообігу і лімфодренажу тіла. Про користь масажерів можна 

говорити багато. Головне, розуміти, з якою метою їх використовувати. 

Товарознавчий аналіз масажерів включає такі етапи, як перевірка: 

відповідності товаросупровідних документів, пошкодження паковання, 

товарного вигляду та комплектності масажерів, органолептичний контроль та 

перевірка функціональних властивостей масажерів, документальне оформлення 

дозволу на реалізацію, реалізація або зберігання масажерів. 

В Україні масажери представлені такими виробниками: корпорацією 

"Електрон" (Україна), Beurer (Німеччина), Casada (Німеччина), HoMedics 

(США), iRest (Китай), MaxConcept (Китай), Medisana (Німеччина), US Medica 

(США) та  Zenet (Китай), Альпіна Пласт (Росія), Су Джок (Україна), Vitek 

(Росія), MEDIC SPA (Китай), Sanative (Китай), Saturn (Чехія), Sanitas 

(Німеччина), Orion (Китай), Nissei (Японія,), Bartek (Україна), Олві (Україна ), 

Inada (Японія), Togu (Німеччина), Maniquick (Італія), Ortho Cyborg (Україна), 

Кузнєцова (Україна), Asagao (Японія), Breo (Китай), Ляпко (Україна ), EKO 

MATERA (Украина), Тривес (Росія), Бриз Азмет (Китай), Omron (Японія), 

Мірта (Україна), Gamma (Англія), Укрпластехнологія (Україна), Алком 

(Україна), Compex (Швейцарія), Bremed (Италия), Мурашка (Китай), Тиса-Київ 

(Україна), Пласт (Україна). 

Сучасний ритм життя спонукає людей шукати більш ефективні методи 

догляду за собою. Результатом багаторічної роботи науковців і спеціалістів в 

області медицини стала поява корисних для всього людства пристроїв, а саме - 

масажерів. Правильне рішення вибору одного з цих пристроїв споживачем буде 
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залежить від функціональності, надійної роботи масажеру, зручність при 

використанні.

 


